
2023年小班迎国庆亲子活动方案及反思
亲子园国庆活动方案(大全10篇)

无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。方案书写有哪些要求呢？我们怎样
才能写好一篇方案呢？以下是小编为大家收集的方案范文，
欢迎大家分享阅读。

小班迎国庆亲子活动方案及反思篇一

活动目标：

1、知道十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、通过制作生日蛋糕来庆祝祖国妈妈的生日。

3、激发幼儿对泥工活动的兴趣。

活动准备：

有关国庆节的图片、橡皮泥

活动过程：

1、谈话导入，激发幼儿学习兴趣。

“从明天开始，我们就要放假了。要放七天呢!”(带幼儿扳
手指点数，幼儿不能正确感知七天，让其感到可以放好多天。
)

“小朋友，开不开心呀?”

“那你知道因为什么放假?”



2、教师通过各种图片介绍国庆节。

小结：国庆节是我们祖国妈妈的生日到了，我们对祖国妈妈
说一句好听的话。(祖国妈妈生日快乐!)

3、请幼儿讨论：

a“小朋友过生日时，爸爸妈妈给小朋友准备了什么礼物?”

b“那我们给祖国妈妈怎么庆祝生日呢?

4、教师出示“生日蛋糕”，引导幼儿观察它的制作方法。

“看看这个生日蛋糕是用什么做的?”

5、教师示范讲解蛋糕的制作方法。

先撮成一个圆球，再轻轻地压一压。最后搓一根小棒做生日
蜡烛。

6、幼儿制作，教师辅导。

7、展示幼儿作品，教师评价作品

谁的生日蛋糕最漂亮?

幼儿园托小班《亲子同乐迎“国庆”》

活动来源：

托小班幼儿能力有限，自制玩具比较困难，为让幼儿感受国
庆氛围，特邀请家长与幼儿共同参与制作。制作内容结合各
年龄班幼儿的特点而定，考虑到孩子年龄小，固制作物均为
软性玩具。



托班制作内容：圆圆的月饼(结合中秋节)

小班制作内容：红红的太阳(寓意孩子是祖国的未来，祖国的
希望)

活动目的：

1、结合国庆，让幼儿体验与家长共同制作玩具的喜悦心情。

2、提高家长参与的积极性，从而让家长更了解幼儿园的生活。

活动准备：幼儿与家长共同收集各种碎布，棉花，毛线
团。(针、线家长自备，注意安全)。

小班迎国庆亲子活动方案及反思篇二

一、设计思路：

亲子活动是幼儿园教育教学活动中的一部分，和谐、温馨的
氛围是孩子健康活泼成长的必要条件。为此，我们小班组特
商定此次亲子户外活动，此次亲子户外活动的主题是《我和
爸爸春天的约会》，也希望通过这次活动能够让孩子亲近大
自然，感受大自然的`美好，加深亲子之间的感情。

二、活动目标

1、亲近并感受大自然的美好。

2、孩子、家长共同分享亲子游戏的乐趣，加深亲子感情。

3、通过活动使孩子、家长、老师互动起来，增进情感，加强
家园间的沟通、交流，促进家园同步。

三、时间：



20 年 月 日上午9∶00--11：00

四、地点：西安市世界园艺博览会

五、人员：幼儿班全体幼儿、家长、老师

六、活动准备：

1、游戏所需道具:彩虹伞、海洋球

2、欢快的音乐和扩音器

3、照相机

七、活动安排：

1、亲子操

2、亲子游戏

(1)滑翔伞：家长拉起滑翔布幼儿从滑翔步中爬向终点。

(2)彩虹伞：

a、炒豆豆：把纸球放在彩虹伞中间，全体幼儿一起拉起彩虹
伞，抖动彩虹伞，炒豆豆。

b、钻山洞：两位家长拉起彩虹伞的对角，成一个山洞，幼儿
排着队从山洞里钻过。

c、捕鱼：拉着彩虹伞的对角当成鱼网，幼儿当成小鱼。

(3)、粘泡泡糖： 所有的孩子与家长围成一个圆圈，(孩子站
内圈,家长外圈)边拍手边说：“粘泡泡糖，粘泡泡糖。”孩
子与家长问：“粘哪里?”老师说：“粘肩膀(或身体的其他



部位) 孩子家长马上两人一组互相碰肩膀。

3、家长游戏：夹气球

4、集体统一玩3个游乐项目。

一、时间

12月1日(星期五)早上9∶00

二、地点

江心公园

三、活动准备

1、一次性台布数个

2、彩虹伞

3、小礼物人手一份

4、彩色皱纸人手一条

5、欢快的音乐和录音机，电池

6、长绳一条

7、照相机

四、游戏安排：

1、亲子游戏：

(1)猪八戒背媳妇：家长背着幼儿跑到对面，让幼儿拿一个礼物



(酸奶)。

(2)玩报纸：a、走小路：家长把两张报纸依次铺在地上，让幼
儿从报纸上走到对面。 b、玩纸球：把报纸揉成球，随意地踢、
投掷。。。。

(3)彩虹伞：a、炒豆豆：把纸球放在彩虹伞中间，全体幼儿一
起拉起彩虹伞，抖动彩虹伞，炒豆豆。

b、钻山洞：两位家长拉起彩虹伞的对角，成一个山洞，幼儿
排着队从山洞里钻过。 c、捕鱼：拉着彩虹伞的对角当成鱼网，
幼儿当成小鱼。

(4)彩带舞：让幼儿随着音乐自由起舞。(准备：彩色皱纸每
人一条，音乐，录音机。)

(5)跳长绳：幼儿全体坐成一个大圆圈，家长们来跳长绳。

2、大家围坐在一起听着欢快的音乐进行野餐。

3、集体统一玩2个游乐项目

4、大家三五成群，自由活动

做葱油饼(2岁到4岁)

游戏目标：

1，增强触觉灵敏性。2，培养模仿能力和观察能力，丰富生
活经验。游戏准备：游戏前品尝过葱油饼，看过葱油饼制作
过程。

游戏方法：



1，成人：葱油饼真好吃，现在，宝宝当面粉，妈妈做葱油饼
好吗?

2，幼儿躺在床上(地板上，软垫上)，全身放松。

3，成人：我们先来和面粉(用手推幼儿身体，让幼儿滚起来)，
加点水(在幼儿身上点一点，假装加水)。

4，成人：再来和一和面粉(帮助幼儿翻一翻身)

5，成人：锅里倒点油，把和好的面粉倒进去喽(成人一人抬
幼儿头，一人抬幼儿脚，晃一晃，再扔到床上)

6，成人：一面烤好了，再烤另一面(抬起幼儿再翻一翻身)

7，成人：好了，最后加点葱(用手在幼儿身体上到处摸一摸)

8，成人：葱油饼做好啦(用手握住幼儿的手或其他部位，假
装咬一口)

9，成人：真好吃!(用手按摩幼儿身体)

活动建议：

1，可以根据幼儿喜欢的程度重复一些步骤，也可以根据幼儿
的生活经验换成做蛋饼之类。

2，游戏可以调换角色，让幼儿来做饼，成人做面粉，提高幼
儿的兴趣。

1.小班户外亲子活动方案-活动方案

2.户外亲子活动策划方案-户外亲子活动方案

3.小班亲子活动方案-亲子活动方案



4.托小班亲子活动方案-小班亲子活动方案

5.小学户外亲子活动方案-活动方案

6.大型户外亲子活动方案-活动方案

7.6岁户外亲子活动方案-亲子活动方案

8.小小班亲子活动方案-亲子活动方案

小班迎国庆亲子活动方案及反思篇三

国庆节是祖国妈妈的生日，为了让幼儿了解十月一日是国庆
节，那么20xx年的亲子庆国庆的活动方案怎么写?下面本站小
编给大家介绍关于20xx亲子国庆活动方案的相关资料，希望
对您有所帮助。

活动意图：每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家
人都会给他庆祝。祖国也有自己的生日，此次活动，我们通过
“国庆节”主题活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的
方式庆祝，激发幼儿对祖国的情感。

活动目的：

1、知道每年的十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、感受节日的气氛，以自己的方式表达热爱之情。

活动过程：

1、谈话：观看解放军阅兵的碟子，为什么到处有鲜花?



2、介绍国庆节。

(1)过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日呀?

(2)学说：十月一日是国庆节，是祖国的生日。

(3)大家会怎样庆祝呢?

(4)欣赏人们庆祝国庆节的场景图片。

(5)带领幼儿参观中国地图，认识祖国的首都和国旗。

3、幼儿以自己的方式庆祝祖国的生日。

4、幼儿作画，添画烟花。

5、将作品送给“祖国”。

活动延伸：请家长在“国庆节”时带孩子外出游玩，体验国
庆节欢乐的气氛。

活动反思：幼儿年龄小，语言和行动的表达方式不强，且由
于自身的已有知识极度缺乏，只知道“过节了，我们可以玩
了”。所以设计此活动时，根据幼儿的情况，让幼儿通过看、
听，对“国庆节”有初步的认识，并通过幼儿现有的能力，
添画烟花，让他们动手参与到庆祝活动中，从中感到节日的
气氛。

通过此次活动，让幼儿们认识了“祖国的生日”，对中国地
图也有初步的认识，知道国旗是红色的，有“一颗大星星，
四颗小星星“，最后，幼儿纷纷给祖国”送礼“，表达庆祝，
将活动推向高潮。

活动目标：



1、知道十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、通过制作生日蛋糕来庆祝祖国妈妈的生日。

3、激发幼儿对泥工活动的兴趣。

活动准备：

有关国庆节的图片、橡皮泥

活动过程：

1、谈话导入，激发幼儿学习兴趣。

“从明天开始，我们就要放假了。要放七天呢!”(带幼儿扳
手指点数，幼儿不能正确感知七天，让其感到可以放好多天。
)

“小朋友，开不开心呀?”

“那你知道因为什么放假?”

2、教师通过各种图片介绍国庆节。

小结：国庆节是我们祖国妈妈的生日到了，我们对祖国妈妈
说一句好听的话。(祖国妈妈生日快乐!)

3、请幼儿讨论：

a“小朋友过生日时，爸爸妈妈给小朋友准备了什么礼物?”

b“那我们给祖国妈妈怎么庆祝生日呢?

4、教师出示“生日蛋糕”，引导幼儿观察它的制作方法。



“看看这个生日蛋糕是用什么做的?”

5、教师示范讲解蛋糕的制作方法。

先撮成一个圆球，再轻轻地压一压。最后搓一根小棒做生日
蜡烛。

6、幼儿制作，教师辅导。

7、展示幼儿作品，教师评价作品

谁的生日蛋糕最漂亮?

幼儿园托小班《亲子同乐迎“国庆”》

活动来源：

托小班幼儿能力有限，自制玩具比较困难，为让幼儿感受国
庆氛围，特邀请家长与幼儿共同参与制作。制作内容结合各
年龄班幼儿的特点而定，考虑到孩子年龄小，固制作物均为
软性玩具。

托班制作内容：圆圆的月饼(结合中秋节)

小班制作内容：红红的太阳(寓意孩子是祖国的未来，祖国的
希望)

活动目的：

1、结合国庆，让幼儿体验与家长共同制作玩具的喜悦心情。

2、提高家长参与的积极性，从而让家长更了解幼儿园的生活。

活动准备：幼儿与家长共同收集各种碎布，棉花，毛线
团。(针、线家长自备，注意安全)。



一、设计意图：

祖国妈妈要过生日了，面对生活在“甜蜜生活”的幼儿来说，
“ 十月一日”只是一个盛大的节日，可以休息7天，有好吃
的、好玩的，到处都很热闹。但是对这一节日的实际意义还
不能深入了解。对于大班幼儿，我们应该让他们适时了解一
些历史，让幼儿知道今天幸福生活的来之不易。旨通过此次
活动，培养幼儿爱祖国的情感。

二、活动目的：

1.知道“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的节日，今
天的幸福生活来之不易。

2.通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

三、活动准备：

1.节日前收集在班上展出家乡和祖国建设成就的各种图片

2.通过散步组织幼儿观察人们为迎接国庆节所进行的准备活
动和环境布置

3.材料：彩纸、白纸、油画棒若干。

四、活动过程：

1.组织幼儿齐唱国歌。

2.介绍“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的生日。

3.通过图片、故事讲述，让幼儿了解国庆节的来历，教育幼
儿今天幸福生活来之不易，要好好珍惜。



4.让幼儿用自己方式“庆祝十月一日”。

创作画《娃娃庆十月一日》。

画烟花、天安门、国旗等。

5.师生共同装饰教室。

6.齐唱歌曲《国旗国旗红红的哩》。

五、活动延伸：

1.请家长在节日晚上带幼儿去看焰火。

2.组织幼儿节日后的谈话。

小班迎国庆亲子活动方案及反思篇四

通过开展“迎国庆亲子活动”，使幼儿知道十月一日是国庆
节，那么如何设计亲子园国庆的活动方案呢?下面本站小编给
大家介绍关于亲子园国庆活动方案的相关资料，希望对您有
所帮助。

一、 主题说明：

国庆节是祖国妈妈的生日，为了让幼儿了解十月一日是国庆
节，知道五星红旗是中国的国旗，中国的国歌雄壮有力，天
安门是中国首都的象征，“黑眼睛、黑头发、黄皮肤，永永
远远是龙的传人”，长江、黄河是中国的象征，从古代的四
大发明到现代的火箭卫星上月球，“我们是聪明的中国人”，
这些都在孩子们的头脑中留下了痕迹。假日里，亲朋好友和
和美美地围坐在一起包饺子，吃团圆饭;国庆佳节中，全家人
亲亲热热地团聚在一起赏月赏花……小小的心灵在一次次节



日里、相聚中，亲身体悟着华夏的传统与文化。孩子了解了在
“中国”这个好大好大的大家庭里有着许多的民族。通过让
幼儿了解多个民族传统习俗文化，激发了幼儿喜欢各民族的
情感。在与同伴共同欣赏各地游览的照片录像，领略了祖国
山河的秀丽;收集展览的各地特产宝藏，让幼儿们知道祖国地
大物博，我们旨在通过设计的这一系列活动，激发幼儿热爱
祖国的情感，同时激起幼儿作为中国人的自豪感。

二、 主题目标：

1、 知道我是中国人，了解中国的名胜古迹和重要的人、事、
物，萌发幼儿爱祖国的的情感。

2、 知道我国是个多民族的大家庭，并让幼儿了解各民族的
传统文化，激发幼儿喜爱各民族的情感。

3、 激发幼儿参与丰富多彩的游戏活动，体验庆祝国庆的快
乐。

三、 环境创设：

1、 欢腾的国庆”主题活动开展的过程中，应结合幼儿收集
的图片，实物资料，师幼共同讨论环境布置的形式、位置、
所需材料等，可以分别布置出“各族儿童是一家”、“北京
天安门”、“旅行去”、“了不起的中国人”等教育环境，
环境随着活动的开展不断丰富变化，孩子们的创造力在活动
中不断提高，孩子们热爱祖国的情感也在一天天地增长。

2、 动室内挂一副中国地图，让幼儿了解有关中国的地理位
置，中国之最等有关情况，扩展幼儿的认识和视野。

3、 幼儿收集的各地土特产、服饰、特产的包装盒、袋等，
举办“祖国特产展”、“民族服饰展”，师幼一同讨论展览
的位置、物品的分类等。



4、 幼儿将收集的北京名胜古迹的图片、自己游览北京及其
他名胜的照片、各自画好的作品合理地组合布置。

四、 家园共育：

1、 识地通过看电视、上网等形式，让孩子欣赏、了解祖国
各民族的服饰特征、习俗、文化，向孩子介绍各民族的风土
人情和节日。

2、 带领孩子共同制作和品尝1——2种不同民族的小吃，如
羊肉串、馄饨、牛肉、奶茶等，体验各民族的饮食文化。

3、 收集不同民族人们日常生活的图片、祖国自然风光图片
和书籍，首都天安门的照片、图片和录像片，与孩子一起欣
赏，并回答孩子的问题。

4、 利用书报、网络、参观展览和博物馆等方式，扩展孩子
对中国过去和现在的了解，萌发热爱祖国的情感。

5、 积极参与幼儿园组织的“国庆大联欢”活动。

五、主要活动：

1、 国庆前夕

2、 首都——北京

3、 欣赏《国歌》

4、 领奖台上

5、 “参观”天安门

6、 歌舞——我爱北京天安门



7、 我是中国小娃娃

8、 画个中国娃娃

9、 看灯笼

10、 节日礼花真好看

11、 造长城

12、 登长城

13、 国庆知识问答赛

14、 中华传统美德故事——月亮船

15、 音乐——大中国(1)

16、 音乐——大中国(2)

17、 娃娃到北京

18、 相聚在北京

19、 国画——国宝熊猫

20、 娃娃游中国

21、 旅游棋

22、 兄弟姐妹是一家

23、 新疆集体舞

24、 民族服装真漂亮



25、 学做新疆帽

26、 我们小手拉小手

27、 北京的金山上

28、 骑马

29、 民间游戏——跳花竿

30、 中华传统美德故事——盘古开天辟地

31、 中华传统美德故事——聪明的阿凡提

32、 中华传统美德故事——齐白石画虾

33、 聪明的中国人(四大发明)

34、 中国功夫

35、 说京剧

36、 学京剧

37、 画京剧脸谱

六、具体活动方案：

活动一：国庆前夕

活动目标：

1、了解十月一日是国庆节，是全中国人民的节日。

2、了解和感受人民迎国庆的欢乐情绪。



材料与环境创设：

去附近街道观看节日布置，准备和排练迎国庆的节目

指导要点：

3、 谈论现在看到的街景与平时有什么不一样。

4、 计算我们现在离国庆还有几天，以期盼的心情迎接国庆。

5、 说说我们准备怎样欢度国庆。

活动二：首都——北京

活动目标：

1、知道北京是我国的首都，了解北京的著名建筑、名胜古迹。
2、激发幼儿热爱首都的情感。

材料与环境创设：

1、北京的古建筑与名胜古迹的图片，将图片贴在教室的四周。

2、首都北京的录象。

指导要点：

1、请幼儿说出我国的全称，首都在哪里?

2、以旅游的形式，带领幼儿参观，引导幼儿观察并进行有关
知识的讲解。

3、组织看录象，了解天安门、人民大会堂人民英雄纪念碑、
毛主席纪念堂、故宫、长城等等名胜古迹的名称。



4、组织幼儿讨论：说说自己看到了什么?有什么感受?

5、北京是我国的首都，是国家领导人居住和办公的地方。北
京有许多名胜古迹是世界旅游胜地。

6、欣赏歌曲：《我爱北京天安门》

活动三：欣赏《国歌》

活动目标：

让幼儿听中国国歌，并感受其雄壮有力的风格。

材料与环境创设：录象带、录象机、音带、录音机

指导要点：

1、 让幼儿欣赏一遍国歌。

2、 观看录象(边放录象，边看画面，边听国歌音乐)

3、 教师小结不同升旗的仪式。

4、 教师弹奏国歌，演唱国歌。

5、 教师再次弹奏国歌，幼儿站立听一遍国歌。

活动四：领奖台上

活动目标：

1、 能为中国运动员为国争光感到自豪，增强热爱祖国的情
感。

2、 认识祖国的标志——国旗、国歌、热爱、尊敬国旗和国



歌。

材料与环境创设：

1、 活动前举行过拍球或其他体育比赛，选出冠军、亚军和
季军。

2、 在活动室一角搭好领奖台;自制冠军、亚军和季军奖牌。

3、 国旗一面;国歌磁带

指导要点：

1、 举行颁奖仪式。

2、 观看运动员登台领奖的录象。

3、 认识国旗，听国歌。

4、 启发幼儿说说在国际比赛中有哪些项目的运动员为国争
光，获得过冠军。

活动五：“参观”天安门

活动目标：

1、 了解我国的首都是北京，北京有天安门。

2、 引导幼儿萌发爱祖国的感情。

材料与环境创设：

收集图片和照片，以及搭建的模型进行环境布置。

指导要点：



1、 布置展区，讨论各展区的解说词，共同协商进行分工(解
说员、接待员、摄影师等)如何接待观众，如：参观的线路，
队伍的标记，中途是否安排摄影或休息等)

2、 制作“一次性成像照片框”，准备模拟为弟弟妹妹照相。

3、 邀请弟弟妹妹参观展览。

活动六：歌舞——我爱北京天安门

活动目标：

1、 了解我国北京有天安门，引导幼儿萌发爱天安门的感情。

2、 通过歌舞的形式，表达欢乐的情绪

材料与环境创设：

收集有关首都北京的儿歌等歌曲。

指导要点：

1、 跟着音乐学唱歌曲“我爱北京天安门”，用拍手、拍肩
或其他不同的动作打音乐的节奏。

2、 尝试有感情地演唱整首歌曲。

3、 根据歌词内容，结伴为歌曲配动作造型。

活动七：我是中国小娃娃

活动目标：

1、 初步了解中国人与外国人在肤色、外貌以及饮食习惯等
方面的不同，知道自己是中国人。



2、 知道中国很大，中国人很聪明，萌发做中国人的自豪感。

材料与环境创设：

1、 各色肤色的小朋友图片和录像。

2、 世界地图、中国地图

指导要点：

1、 出示各种肤色小朋友的图片，引导幼儿找出图片上的中
国小朋友。

2、 启发幼儿将中国小朋友和外国小朋友进行比较，说说他
们的不同之处。

3、 讨论我们爱吃什么，外国小朋友爱吃什么?

4、 请幼儿在世界地图上找找中国的位置。

5、 看中国地图，启发幼儿说说中国地图的外形像什么，通
过比较知道中国很大

6、 欣赏诗歌《我们的祖国真大》。

活动八：画个中国娃娃

活动目标：

1、 要求把中国娃娃的明显特征画出来。

2、 幼儿能大胆绘画，正确运用颜色。

材料与环境创设：



娃娃的图片;音乐;蜡笔;纸等。

指导要点：

2、 出示美丽的中国娃娃图片和教师作品，让幼儿观察。

3、 幼儿作画，教师巡回指导。

4、 挑选几张好的作品仍然让幼儿欣赏，同时进行点评。

5、 跳集体舞：我是中国小娃娃

活动九：看灯笼

活动目标：

1、 通过观察灯笼特点，培养幼儿细心观察的能力，和语言
表达能力。

2、 挂灯笼，感受节日的快乐气氛。

材料与环境创设：

1、 活动室门口节日的布置——挂5盏灯笼(有大小、方圆、
颜色及挂的高低不同)

2、 得数是5的加法式题卡

指导要点：

1、 根据灯笼的不同特征，寻找得数为5盏灯笼的式题卡，并
以小组竞赛的方式，比一比哪组找到的式题卡多。

2、 每找到一张式题卡后，讲出其所表示的意思，如：4+1=5
表示4盏小的灯笼加上1盏大的灯笼，一共是5盏灯笼等等。



活动十：活动名称：节日礼花真好看

活动目标：

1、通过交谈节日里观看礼花的感受，了解礼花的品种、颜色、
燃放过程。

2、尝试用火柴或棉签表现看到过的礼花。

材料与环境创设：

火柴、棉签、胶水、做背景的彩纸。

指导要点：

1、描述节日里看到的放礼花的情景，交谈各自的感受。

2、说说礼花的品种、颜色、形态、燃放过程。

3、谈谈自己的设想：我要设计怎样的礼花?

4、 用火柴、棉签粘贴礼花

活动十一：造长城

活动目标：

1、在了解长城的基础上，尝试自己动手造长城，表现长城的
雄伟与壮阔。

2、继续积累共同协商分工合作经验，形成合作意识，提高合
作能力。

材料与环境创设：



1、收集各类纸盒

2、稍硬彩纸、剪刀、记号笔、双面胶等

3、沙池

指导要点：

1、欣赏长城的图片，讲讲各自了解的长城。

2、长城是怎么样的?有哪些部分构成?(烽火台、古城墙)

3、观察提供的材料：这里有些什么?可以做什么?长城是造在
哪里的?

4、引导幼儿在沙坑内堆成一个个沙堆，将“烽火台”放在沙
堆顶上。用一正一反的方法折剪成“古城墙”。

5、说说各组的分工合作情况。

活动十二：登长城

活动目标：

1、通过画一画古城墙，体会长城的是世界上最长的古建筑。

2、在比比谁登的山头多中，让幼儿感知有效利用时间的重要
性。

材料与环境创设：

勾线笔、白纸人手一份

指导要点：



1、欣赏老师登长城的照片

2、看老师登长城(画跨过很多山头的长城)

3、交代比赛要求：在纸上画一个个山头，每一座山头上都要
画上烽火台和古城墙。

4、引导幼儿沿着山坡画，以免“倒塌”。

一、设计意图：

祖国妈妈要过生日了，面对生活在“甜蜜生活”的幼儿来说，
“ 十月一日”只是一个盛大的节日，可以休息7天，有好吃
的、好玩的，到处都很热闹。但是对这一节日的实际意义还
不能深入了解。对于大班幼儿，我们应该让他们适时了解一
些历史，让幼儿知道今天幸福生活的来之不易。旨通过此次
活动，培养幼儿爱祖国的情感。

二、活动目的：

1.知道“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的节日，今
天的幸福生活来之不易。

2.通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

三、活动准备：

1.节日前收集在班上展出家乡和祖国建设成就的各种图片

2.通过散步组织幼儿观察人们为迎接国庆节所进行的准备活
动和环境布置

3.材料：彩纸、白纸、油画棒若干。



四、活动过程：

1.组织幼儿齐唱国歌。

2.介绍“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的生日。

3.通过图片、故事讲述，让幼儿了解国庆节的来历，教育幼
儿今天幸福生活来之不易，要好好珍惜。

4.让幼儿用自己方式“庆祝十月一日”。

创作画《娃娃庆十月一日》。

画烟花、天安门、国旗等。

5.师生共同装饰教室。

6.齐唱歌曲《国旗国旗红红的哩》。

五、活动延伸：

1.请家长在节日晚上带幼儿去看焰火。

2.组织幼儿节日后的谈话。

活动目标：

1、知道十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、通过制作生日蛋糕来庆祝祖国妈妈的生日。

3、激发幼儿对泥工活动的兴趣。

活动准备：



有关国庆节的图片、橡皮泥

活动过程：

1、谈话导入，激发幼儿学习兴趣。

“从明天开始，我们就要放假了。要放七天呢!”(带幼儿扳
手指点数，幼儿不能正确感知七天，让其感到可以放好多天。
)

“小朋友，开不开心呀?”

“那你知道因为什么放假?”

2、教师通过各种图片介绍国庆节。

小结：国庆节是我们祖国妈妈的生日到了，我们对祖国妈妈
说一句好听的话。(祖国妈妈生日快乐!)

3、请幼儿讨论：

a“小朋友过生日时，爸爸妈妈给小朋友准备了什么礼物?”

b“那我们给祖国妈妈怎么庆祝生日呢?

4、教师出示“生日蛋糕”，引导幼儿观察它的制作方法。

“看看这个生日蛋糕是用什么做的?”

5、教师示范讲解蛋糕的制作方法。

先撮成一个圆球，再轻轻地压一压。最后搓一根小棒做生日
蜡烛。

6、幼儿制作，教师辅导。



7、展示幼儿作品，教师评价作品

谁的生日蛋糕最漂亮?

幼儿园托小班《亲子同乐迎“国庆”》

活动来源：

托小班幼儿能力有限，自制玩具比较困难，为让幼儿感受国
庆氛围，特邀请家长与幼儿共同参与制作。制作内容结合各
年龄班幼儿的特点而定，考虑到孩子年龄小，固制作物均为
软性玩具。

托班制作内容：圆圆的月饼(结合中秋节)

小班制作内容：红红的太阳(寓意孩子是祖国的未来，祖国的
希望)

活动目的：

1、结合国庆，让幼儿体验与家长共同制作玩具的喜悦心情。

2、提高家长参与的积极性，从而让家长更了解幼儿园的生活。

活动准备：幼儿与家长共同收集各种碎布，棉花，毛线
团。(针、线家长自备，注意安全)。

小班迎国庆亲子活动方案及反思篇五

一、律动蹦嚓嚓1、小花狗2、走线（音乐自己找）

二、亲子小魔方： 孩子马上进入幼儿园了，要过集体生活，
作为家长应作好以下工作：



1、了解幼儿园的教学形式，帮助宝宝熟悉幼儿园的老师和环
境；

2、多带宝宝外出和同伴交往，增强宝宝对集体生活的渴望；

3、入园前家长应多和宝宝谈谈上幼儿园的乐趣，激发宝宝上
幼儿园的欲望，让宝宝 顺利度过分离焦虑期。

四、探险动动动 运苹果（海洋球若干，盆子若干） 目的：
增强四肢的协调性和平衡里 玩法：幼儿自然将“苹果”送到
篮子里，规划方案《小班亲子活动方案》。

五、聪明转转转名称：舀豆子目标：培养幼儿手眼协调性、
专注力、手指的灵活性。

玩法：1、介绍教具 2、教师示范 3、幼儿操作六、奥尔夫音
乐游戏名称：《世上只有妈妈好》目标：宝宝做在妈妈的腿
上一起随音乐摆动，然后请宝宝站起来，走到妈妈的身后，
给妈妈捶背。

七、剧场哈哈笑名称：彩虹伞—铺伞，抖伞目标：培养宝宝
团结合作的能力，增加平衡感和视觉变化。

活动目标：

1、通过亲子游戏训练宝宝的节奏感和身体动作的协调性。

2、在幼儿已有的生活经验基础上用肢体动作和道具来感受变
现乐曲风格。

3、通过亲子之间的身体接触增进亲子之间的情感，体验亲子
游戏所带来的乐趣。

活动准备：音乐、纱巾、彩虹伞



活动过程：

1、 律动进场。

2、 欣赏、感受音乐。

3、 老师带领幼儿和家长利用肢体各部位表现音乐。

4、 运用道具（纱巾）进一步感受音乐的风格及亲子合作带
来的愉悦。

（1）、教师启发幼儿使用纱巾表现彩云。

（2）、引导幼儿、家长用纱巾感受彩云的轻盈和飘逸。

5、亲子游戏：荡秋千

在老师的引导下亲子之间相互配合做荡秋千的游戏

6、亲子音乐游戏：彩虹伞

跟着音乐的节拍和节奏，用彩虹伞带领家长和幼儿进一步感
受、表现音乐。

小班迎国庆亲子活动方案及反思篇六

1、了解十月一日是国庆节，是全中国人民的节日。

2、体验庆祝国庆的欢乐情绪。

环境，是对孩子影响最为深刻的老师。时值国庆，街上热闹
的场景，高高升起的彩旗，迎风飘扬的五星红旗，节日夜晚
里的焰火等等，自然而然地将幼儿置身于主题需要的氛围中。
对国庆节的好奇，对节日的渴盼，就是孩子参与主题的原动
力。“欢腾的国庆节”其活动时间可安排在国庆节前夕开始，



一直延续到节后回园。

节日前夕，活动组织以感受节日气氛、装点节日环境为主。
而在节日过程中，则可充分发挥家园共育的功效，家长可给
予幼儿最即时的回应以及最自然状态下的一些国庆常识的授
予。同时幼儿在节日里的见闻则成了节后活动的自然切入点，
比如文艺节目中关于焰火及京剧脸谱、中国工夫的一些图象。
在活动过程中，教师应把握幼儿一些关键经验的获得，如5以
内的加减运算等。如有共性问题，可以组织集体活动。尤其
是对于大班初期幼儿合作能力的培养，在“国庆问答赛”中，
教师可以作为一名组员参与到团队中去，给予幼儿一定的帮
助。

活动提示：欢腾的国庆节，我爱中国

国庆前夕：

1、家园互动

去附近街道观看节日布置，了解和感受人们迎国庆的欢乐情
绪。讨论怎样布置活动室迎接国庆，并一起分工制作和布置
活动室，准备和排练迎国庆的节目。

2、区域活动

师生共同收集材料，在区域中安排如“奥运会”“国旗、国
歌”“京剧脸谱”“中国功夫”等内容。了解我国许多有名
的人和事，为自己是一个中国人而自豪。

3、集体活动

通过问答赛的形式，以轮换问答的方式进行比赛，问答的问
题须与国庆有关，在游戏氛围中展开。使幼儿有兴趣进一步
了解国庆节以及祖国的一些常识。



小班迎国庆亲子活动方案及反思篇七

1、小鸡出壳材料：大张的废报纸若干，每张画大鸡蛋，分散
放在地上。

玩法：让孩子发令说："预备xx起!"父母和孩子赶快拿起报纸，
小心机灵地从蛋中间撕破一个洞，然后将头、肩、躯干和脚
从报纸中钻过，再跨出报纸。发出"叽、叽"声，一只小鸡肉
孵成了。可以接着再撕再钻，要是将报纸撕破了，就算失误。
最后孵出小鸡最多的人为优胜。

2、传达室玩法：父母孩子围坐在一起，由一人做一个动作如
拍肩，每二个人跟做此动作，当第二个人做完后，第一一个
有接着做其它动作，第三人跟第二人传的拍肩的动作，看能
传多久动作不断。

注意：

1、至少三人参加此游戏，所传动作最好是手上动作。

2、做传的动作前双手合拍一次，保持拍手两个重复动作的节
奏，速度由慢到快，初玩时可将所传动作做几遍才换。

3、毛毛虫玩法：准备小呼拉圈两个，每个家庭派出一个小孩
和两个大人，三人排成一列纵队，第一个圈套在前面两人身
上，第二个圈套在后两人身上，比比哪组跑完规定路线，为
了增加难度，可在路线上设置独木桥、山洞等障碍物。

4、大西瓜、小西瓜(5x6岁)玩法：家长和孩子面对面站立，
家长说："大西瓜"，孩子就做"小西瓜"的手势。家长说："小
西瓜"，孩子就做"大西瓜"手挚。错者淘汰，最后未被淘汰者
为胜。每二次游戏开始后，互换角色进行。

注意：



1、此游戏也可由主持人发出信号，家长和孩子一起做。

2、可别选一些词语，如高、矮、胖、瘦来进行这种游戏。

5、划龙船准备：拱形钻洞一个。用大纸箱装饰成龙船状，无
底，船帮两头系上绸带，便于父母挑起龙船。大头娃娃及服
饰一套地毯一条。

玩法：父亲面向地毯两手撑地，孩子双手勾住父亲脖子，双
脚勾住父亲的身体，吊在父亲胸前。父亲带着孩子爬过地毯
后，孩子钻过拱形洞，去认戴着大头娃娃的妈妈，爸爸则跑
到龙船旁。然后，一家三口站在龙船里，孩子在中间，父母
在两头挑起龙船，返回起跑线。

6、吹蜡烛玩法：在桌上距离起点1.5米出点燃10支蜡烛，请
孩子一口气吹灭蜡烛。小小班、小班幼儿吹灭5支以上者可获
奖;中大班幼儿吹灭支以上者获奖。

7、城堡大战准备：每组小球一个，积木或盒子若干。

玩法：

1、爸爸和妈妈先邀请孩子一起拿积木或盒子盖一座城堡，等
城堡盖好之后，告诉孩子要进行一个丢炸弹的游戏。

2、爸爸妈妈和孩子轮流拿球攻击城堡直到城堡倒塌为止。

3、大家一起再把城堡盖起来，并想一想，盖成怎样的城堡不
容易被打跨。

4、爸爸妈妈和孩子再轮流用球攻击城堡。

注意事项：

1、孩子的力量或许不足，可以考虑让孩子往前站一点，并帮



助他学习如何瞄准目标物。

2、如果用的是盒子，可以请孩子叠得高高的再享受倒塌的乐
趣。但如果是实心积木，则高度不宜高于90公分，避免掉落
时碰伤孩子。

8、爬雪山过草地玩法：

1、起点和终点的距离大约1o米。在全程将水桶、椅子、水果
等等障碍物摆成"s"型。

2、通过障碍的人先站在起点，观察障碍物的位置，然后，蒙
着眼睛前进。

3、在过障碍时，可以参考自己家人的提示，如："靠左一点"、
"脚抬高一些"等等。脚碰到障碍物即算失败，必须回到起点
线重来，如果三次都失败，就被淘汰，另请人来越障碍。

注意事项：遮上双眼后注意安抚幼儿的不安情绪，参加者的
提示应尽量准确、简洁9、爬大树准备：六瓶灌满水的雪碧瓶、
椅子三张玩法：孩子用手环住家长的脖子，用脚勾住家长的
腰，家长手拎两瓶灌满水的雪碧瓶，从起点跑向终点，在终
点绕过椅子障碍，再跑回起点，速度最快者获胜。

规则：家长不能抱住孩子。

10、搭高楼准备：易拉罐30只、小推车三辆玩法：家长从起
点处将易拉罐运往终点，一次只可以运一只，幼儿在终点将
运过来的易拉罐垒起来，一分钟内垒得最高的获胜。

小班迎国庆亲子活动方案及反思篇八

活动目标：



1、 知道十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、 通过制作生日蛋糕来庆祝祖国妈妈的生日。

3、 激发幼儿对泥工活动的兴趣。

活动准备：

有关国庆节的图片、橡皮泥

活动过程：

1、 谈话导入，激发幼儿学习兴趣。

“从明天开始，我们就要放假了。要放七天呢!”(带幼儿扳
手指点数，幼儿不能正确感知七天，让其感到可以放好多天。
)

“小朋友，开不开心呀?”

“那你知道因为什么放假?”

2、 教师通过各种图片介绍国庆节。

小结：国庆节是我们祖国妈妈的生日到了，我们对祖国妈妈
说一句好听的话。(祖国妈妈生日快乐!)

3、 请幼儿讨论：

a“小朋友过生日时，爸爸妈妈给小朋友准备了什么礼物?”

b“那我们给祖国妈妈怎么庆祝生日呢?

4、 教师出示“生日蛋糕”，引导幼儿观察它的制作方法。



“看看这个生日蛋糕是用什么做的?”

5、 教师示范讲解蛋糕的制作方法。

先撮成一个圆球，再轻轻地压一压。最后搓一根小棒做生日
蜡烛。

6、 幼儿制作，教师辅导。

7、 展示幼儿作品，教师评价作品。

小班迎国庆亲子活动方案及反思篇九

校园场地

小小班段全体老师及幼儿、家长

贾晓璐

班级负责人：小小一（赵晓娜、于晓萌、宋宁）

小小二（王青青、王瑞红、曹艺菲）

小小三（周亚丽、杨亚佳、吕艳梅）

道具总负责人：曹艺菲、宋宁

奖品发放人：周园长、孟老师

音响播放：崔洁

1、主持人开场

2、开场舞：由三位老师（于晓萌、田芳芳、杨亚佳）带领孩
子和家长跳《我的身体最神气》的亲子操。跳完之后请每位



家长和孩子坐在每班指定的位置上。

3、园长讲话

4、亲子游戏：

（1）、叠叠乐那个宝宝最快把纸杯叠在一起为胜每组2人，
共3组，玩三轮。

游戏玩法：宝宝站在桌子的两端，每人六个纸杯，谁先把六
个纸杯套完为胜。

游戏示范老师：宋宁

游戏道具：三张桌子、36个纸杯。

负责道具老师：宋宁、曹艺菲

游戏奖品：每组1个，共计3个

（2）送蛋蛋宝宝回家最先把5个乒乓球传完为胜每组5人，共
三组、玩一轮。

游戏玩法：5个宝宝站在起点准备，第一个宝宝拿盛有乒乓球
的勺子从起点走到终点，把乒乓球放到盘子里面，迅速回到
起点把勺子传给第二个宝宝，依次类推最先传完的哪组为胜。

游戏规则：游戏中乒乓球落地，原地捡起后继续进行。

游戏示范老师：宋宁、艺菲

游戏道具：三张桌子、乒乓球15个、3个小盘、3把勺子。

道具负责老师：宋宁、曹艺菲



游戏奖品：5个

（3）哪一组最先把水运完的为胜每班5人参加，共3组。玩一
轮。

游戏玩法：5个宝宝站在起点准备，第一个宝宝端着盛有水的
小茶杯走向终点，把水倒进终点的量杯内，然后回到起点把
杯子传递给下一个小朋友，最先把量杯盛满的为胜。

示范老师：宋宁、曹艺菲

游戏道具：3张桌子、3个大量杯、3个小茶杯、3桶水。

负责道具老师：宋宁、曹艺菲

游戏奖品：5个

（4）我爱红、黄、蓝哪一个最先分完为胜每班3人参加，共3
组，玩3轮。

游戏玩法：宝宝站在桌子旁边，按照红、黄、蓝把玩具做正
确分类，最先分完的组为胜。

游戏示范老师：宋宁、曹艺菲

游戏道具：桌子3张、9个小框子、红、黄、蓝玩具若干

负责道具老师：宋宁、曹艺菲

游戏奖品：3个

（5）过小桥那组最先完成为胜每班5人参加，共3组，玩5轮

游戏玩法：宝宝站在起点听口令开始后，先跨过跨栏，再走
过三个梅花桩，最后钻过彩虹桥，哪个宝宝最先完成的为胜。



游戏示范老师：宋宁

游戏道具：跨栏3个、彩虹门3个、梅花桩3个

负责道具老师：宋宁、曹艺菲、于晓萌、田方方、周亚丽

游戏奖品：5个

（6）袋鼠跳那组最先跳到终点为胜每班5人参加，共3组，
玩1轮

游戏玩法：第一个宝宝和家长站到袋子里面，听口令开始后
跳到终点，在返回到起点，迅速把袋子传递给第二个家庭，
最先跳完的组为胜。

游戏规则：游戏途中不能走，只能跳

游戏示范老师：宋宁

游戏道具：大袋子3个

游戏道具负责老师：宋宁

游戏奖品：5个

5、结束语

小班迎国庆亲子活动方案及反思篇十

为了提倡绿x低碳生活，提高孩子的环保生态意识，大二班开
展了一场热闹的[亲子环保时装秀"。这次活动以家庭为小组，
宝贝和家长们一起发挥想象，巧妙将家中的废旧物品设计成
一件件靓丽的时装可谓低碳环保又不失魅力。



1、鼓励幼儿和家长大胆创新，尝试用各种材料设计、制作时
装，并扮演模特秀一场。

2、锻炼孩子们的胆量，使他们敢于在公开场合展示自己。

难点:能设计、制作出新颖、与众不同的时装

20xx年 月 日

:幼儿园

大二班全体家长和幼儿

1、事先和家长交流活动的内容。

2、请家长准备各种材料(各种纸、布、环保袋等)。

1、室内活动

(1)看时装表演录像，引起设计时装的欲望。

(2)播放音乐，幼儿和爸爸妈妈大胆创新、设计、制作时装。

爸爸妈妈制作服装，小朋友服装装饰(如涂x，贴造型等)。

(3)教师巡视采访幼儿:小设计师，你设计了什么时装?

幼儿简单介绍自己和家人设计的时装。

2、室外活动

(1)扮演小模特，来一场时装秀。

师:首先感谢各位家长在百忙之中参加我们的家长开放日活动，
共同分享孩子们童年的快乐，对你们的到来，我们用最热烈



的掌声表示欢迎。每个小朋友心中都有着xx斑斓的梦想，今
天就让小朋友们和爸爸妈妈携手一起放飞梦想。接下来我们
就把舞台交给我们的孩子。

(2)幼儿在背景音乐中，进行时装表演。

(3)家长和幼儿一起进行时装表演。

3、请小朋友分享过程与感受。

师总结:今天小朋友们里欢声笑语；今天幼儿园里翩翩起舞；
我们张扬着梦想，为孩子们创造着美好的童年回忆；我们放
飞着童心，和爸爸妈妈一起感受快乐与希望!环保时装秀到此
结束。


